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Words

Mga salita

Hr 9139 Fw

rectangle

rectangle / rektanggulo

05 area / extent / width kalawakan / kasakupan
/ . . patayong linya
7= vertical (line) / length 7 patindig na linya (haba)
Lz horizontal (line) / width pahalang na linya (lapad)
miF A multiplication multiplication
A Phrases Grupo ng mga salita
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The area of a rectangle is calculated by
"the vertical line (length) X the horizontal
line (width)".

Ang kasakupan ng rectangle ay
makakalkula sa "patayong linya (haba)
x pahalang na linya (lapad)".
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